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Τα προφίλ των νέων Επισκόπων Σκιάθου, 
Χριστουπόλεως, Δομενίκου, Επιδαύρου και 
Ταλαντίου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στην εκλογή – προαγωγή στον Επισκοπικό βαθμό – πέντε 
Αρχιμανδριτών οι οποίοι υπηρετούν σε νευραλγικές θέσεις 
προέβη η Ιερά Σύνοδος της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος κατά την ετήσια τακτική σύγκλησή της.

Του Νικολάου Ζαΐμη

Οι Αρχιμανδρίτες Ιωάννης Καραμούζης, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, Βαρνάβας Θεοχάρης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Αθηναγόρας Μπίρδας, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, Νικόδημος Φαρμάκης, Διευθυντής 
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της Εκκλησιαστικής Κεντρικής Υπηρεσίας Οικονομικών της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και  Θεολόγος Αλεξανδράκης, Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών είναι τα πέντε νέα πρόσωπα τα 
οποία έρχονται να προστεθούν στον κατάλογο των Βοηθών Επισκόπων.

Με την ολοκλήρωση και της ακολουθίας των Μεγάλων Μηνυμάτων εχθές στο 
Καθολικό της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, πλέον αναμένεται να ξεκινήσει 
από αύριο ο κύκλος των χειροτονιών. Συγκεκριμένα, θα τελεσθεί την Κυριακή 12 
Οκτωβρίου, στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αθηνών, η χειροτονία του Εψηφισμένου 
Βοηθού Επισκόπου Σκιάθου κ. Ιωάννη. Η χειροτονία του Εψηφισμένου Βοηθού 
Επισκόπου Δομενίκου κ. Αθηναγόρα θα τελεσθεί το Σάββατο 18 Οκτωβρίου, στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας. Η ημερομηνία 
και ο τόπος χειροτονίας των λοιπών τριών Εψηφισμένων Βοηθών Επισκόπων θα 
ανακοινωθούν εντός της επομένης εβδομάδος.

1. ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΣΚΙΑΘΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο 52χρονος Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου, π. Ιωάννης Καραμούζης, εξελέγη 
υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Σκιάθου, λαμβάνοντας τον 
εντυπωσιακό και αριθμό των 73 ψήφων, επιβεβαιώνοντας την καθολική αποδοχή 
που λαμβάνει το πρόσωπό τους από την Ιεραρχία. Πλέον θα διακονεί εκ της 
θέσεως Βοηθού Επισκόπου παρά τω Αρχιεπισκόπω Αθηνών και πάσης Ελλάδος από 
της θέσεως του Αρχιγραμματέως, ιδιότητα την οποία κατέχει από τον Οκτώβριο 
του 2023.

Γεννημένος στην Χαλκίδα το 1973, αποτελεί ένα από τα πνευματικά αναστήματα 
του Σεβ. Μητροπολίτη Χαλκίδος, Σποράδων και Ιστιαίας κ. Χρυσοστόμου Β’. Την 
ιερωσύνη έλαβε στον πρώτο βαθμό το 1996 όταν χειροτονήθηκε Διάκονος ενώ το 
2000 χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος. Και τους δύο πρώτους βαθμούς έλαβε από τον 
Μακαριστό Μητροπολίτη Χαλκίδος Χρυσόστομο τον Α’, λαβών το οφφίκιο του 
Αρχιμανδρίτου. Έκτοτε και μέχρι την εκλογή του υπηρετούσε στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκίδος ως Ιεροκήρυκας, Υπεύθυνος Νεότητος, Υπεύθυνος της 
Σχολής Κατηχητών, Κατασκηνωτικών Στελεχών και γνωριμίας με τον πολιτισμό 
των κωφών.

Παράλληλα με τη διακονία του στην Χαλκίδα επί είκοσι χρόνια – από τον Ιούνιο 
του 2005 – δικαονεί από διάφορες θέσεις στην Ιερά Σύνοδο. Αρχικά ως Συνεργάτης 
της Συνοδικής Επιτροπής Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων και 
Γραμματεύς της Υποεπιτροπής Υποτροφιών της Εκκλησίας της Ελλάδος. Έπειτα 
ως Γραμματεύς παρά τω Αρχιγραμματεί και εν συνεχεία ως Β΄ Γραμματεύς-
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Πρακτικογράφος. Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
τοποθετήθηκε υπό της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου την 11η Οκτωβρίου 2023, κατόπιν 
προτάσεως του 2 Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου.

Εκτός όμως από τις εκκλησιαστικές διοικητικές ικανότητες τις οποίες διαθέτει ο 
νέος Επίσκοπος της Εκκλησίας, διαθέτει και ένα βιογραφικό με λαμπρές σπουδές 
ενώ μεγάλη είναι η συμβολή του στην κοινωνική ένταξη ατόμων με αναπηρία. 
Είναι πτυχιούχος της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, κάτοχος 
Μεταπτυχιακού Διπλώματος στον Τομέα της Ηθικής της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Ειδική Αγωγή του 
Πανεπιστημίου Αιγαίου, Μεταπτυχιακού Διπλώματος στην Οικουμενική Θεολογία 
του Πανεπιστημίου Γενεύης. Επίσης, είναι Διδάκτωρ της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και κάτοχος Μεταδιδακτορικού τίτλου του 
Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Διδάσκει την Αγγλική, Γαλλική, Ιταλική και Ισπανική Γλώσσα, ενώ ταυτοχρόνως 
διδάσκει το μάθημα «Ψυχομετρικές έρευνες στην Ειδική Αγωγή» στο 
Μεταπτυχιακό Τμήμα Ειδικής Αγωγής του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Είναι 
επιμορφωτής στο πρόγραμμα εξειδικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης για 
ένταξη μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες του 
Περιφερειακού Επιμορφωτικού Κέντρου Μυτιλήνης, έχει επιμορφωθεί σε θέματα 
διδασκαλίας παιδιών με αυτισμό, γνωρίζει το σύστημα γραφής και ανάγνωσης των 
τυφλών, ενώ διακονεί ποιμαντικά τους κωφούς τόσο της Ευβοίας, όσο και των 
Αθηνών, αφού ομιλεί την Ελληνική Νοηματική Γλώσσα.



2. ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ ΒΑΡΝΑΒΑΣ
Ο 50χρονος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, π. Βαρνάβας 
Θεοχάρης εξελέγη υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής 
Χριστουπόλεως, λαμβάνοντας συνολικά 66 ψήφους. Πλέον θα διακονεί ως Βοηθός 
Επίσκοπος παρά τη Αρχιεπισκοπή Αθηνών.
Γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1975. Σπούδασε Θεολογία στην Ανωτέρα 
Εκκλησιαστική Σχολή Αθηνών και στην Θεολογική Σχολή του Πανεπιστηµίου 
Αθηνών, στο Τµήµα της Κοινωνικής Θεολογίας, από όπου έλαβε και Μεταπτυχιακό 
Δίπλωµα Ειδίκευσης στην Χριστιανική Λατρεία. Είναι διπλωµατούχος της 
Βυζαντινής Μουσικής του Ωδείου Πειραιώς. Τυγχάνει διπλωµατούχος της Αγγλικής 
Γλώσσης, γνώστης δε της Ιταλικής.

Χειροτονήθηκε διάκονος το 2000 και πρεσβύτερος το 2004. Από το 2000 έως το 
2010 υπηρέτησε σε διάφορες επιτελικές θέσεις στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών 
και από το 2010 έως τον διορισµό του ως Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών (2019) υπηρέτησε στην Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, ως Γραµµατεύς της Συνοδικής Επιτροπής Θείας Λατρείας και 
Ποιµαντικού Έργου και της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Λειτουργικής 



Αναγεννήσεως, ενώ διετέλεσε µέλος της Υποεπιτροπής Διπτύχων.

Από το 2004 υπηρετεί στον Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου Άρεως-Γκύζη, ως Πρόεδρος 
του Εκκλησιαστικού Συµβουλίου. Σύμφωνα με πληροφορίες του ope.gr στο ναό τον 
οποίο διακονεί επί 21 χρόνια θα τελεστεί και η χειροτονία με την ημερομηνία να 
μην έχει καθοριστεί ακόμη.





3. ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΔΟΜΕΝΙΚΟΥ ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ
Ο 61χρονος Αρχιμανδρίτης Αθηναγόρας Μπίρδας, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητρόπολης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, εξελέγη υπό τον τίτλο της πάλαι 
ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Δομενίκου, λαμβάνοντας συνολικά 59 ψήφους. Πλέον 
θα διακονεί ως Βοηθός Επίσκοπος παρά τη Ιερά Μητροπόλη Βεροίας.

Γεννημένος το 1994 στο Τσοτύλι Κοζάνης, μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη. Από νεαρή 
ηλικία συνεδέθη με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονα, κατά την περίοδο κατά την οποία διακονούσε ως 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, και υπήρξε έκτοτε 
στενός συνεργάτης του.

Είναι απόφοιτος της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης (Τμήμα 
Διοικήσεως Επιχειρήσεων) και της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας 
Θεσσαλονίκης.

Διετέλεσε μέλος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Προσκυνηματικού Ναού 
Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης και στέλεχος της Χριστιανικής Καταφυγής Νέων. 
Το 1994, μετά την εκπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων, ακολούθησε 
τον Σεβασμιώτατο στη Βέροια. Το ίδιο έτος χειροτονήθηκε Διάκονος και το 1996 
Πρεσβύτερος, λαμβάνοντας το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου. Το ίδιο έτος 
διορίσθηκε προϊστάμενος του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού των Αγίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου Βεροίας και το 2000 προχειρίσθηκε πνευματικός.

Το 1995 διορίστηκε υπεύθυνος του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου και το 1996 
Αρχιερατικός Επίτροπος Αντιγονιδών. Το 2006 ανέλαβε τη θέση του Γενικού 
Αρχιερατικού Επιτρόπου, ενώ από το 2014 μέχρι σήμερα διακονεί ως 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας. Κατά 
τη θητεία του ανέλαβε τη διοργάνωση πολλών Πατριαρχικών και Αρχιεπισκοπικών 
επισκέψεων, αλλά και των εγκαινίων του ανακαινισθέντος Παλαιού 
Μητροπολιτικού Ναού Βεροίας κατά τον Ιούνιο του έτους 2016.

Από το 2001 μετέχει στη Διοικούσα Επιτροπή του Πανελληνίου Ιερού 
Προσκυνήματος «Παναγία Σουμελά» ως αναπληρωματικό μέλος και από το 2007 
ως τακτικό μέλος και αντιπρόεδρος. Το 2013 με τη θετική ψήφο των Διοικητικών 
Συμβουλίων του Ιερού Προσκύνηματος και του Σωματείου «Παναγία Σουμελά» 
διορίστηκε Ηγούμενος, θέση την οποία κατέχει μέχρι σήμερα.

Από της θεσμοθετήσεως των «Παυλείων» το 1995 μετέχει ανελλιπώς στην 



Οργανωτική Επιτροπή του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου και των λοιπών 
εκδηλώσεων που πραγματοποιούνται στο πλαίσιό τους.

Αξίζει να σημειωθεί ότι υπήρξε ένα από τα πρώτα μέλη της νέας αδελφότητος της 
Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά που ανέλαβε την ανασύσταση και την εκ βάθρων 
ανακαίνιση και κτιριακή αναβάθμιση της Μονής, στην οποία εγκαταβιοί μέχρι 
σήμερα ως μεγαλόσχημος μοναχός.





4. ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ΝΙΚΟΔΗΜΟΣ
Ο 54χρονος αποκαλούμενος και ως “τσάρος” των οικονομικών της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, Αρχιμανδρίτης Νικόδημος Φαρμάκης, Διευθυντής της Εκκλησιαστικής 
Κεντρικής Υπηρεσίας Οικονομικών (ΕΚΥΟ) της Εκκλησίας της Ελλάδος, εξελέγη ως 
Βοηθός Επίσκοπος παρά τη Ιερά Αρχιεπισκοή Αθηνών υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ 
διαλαμψάσης Επισκοπής Επιδαύρου.

Παρά το γεγονός ότι τα τελευταία δεκαπέντε έτη υπηρετεί το ποιµαντορικό και 
φιλανθρωπικό έργο του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ. Ιερωνύµου 
δραστηριοποιούµενος ιδιαίτερα στον τοµέα της κοινωνικής πρόνοιας, οι ψήφοι που 
έλαβε κινήνθηκαν σε χαμηλές πτήσεις καθώς συγκέντρωσε συνολικά 38, ενώ 
βρέθηκαν και 20 λευκά.

Γεννήθηκε στη Μελβούρνη Αυστραλίας το 1971 από Έλληνες µετανάστες, µε 
πατρικές ρίζες από τη Ματαράγκα Μεσολογγίου και µητρικές ρίζες του γένους 
Μακράκη από την Κρητηνία της Ρόδου. Η οικογένεια του επαναπατρίστηκε, όταν 
ήταν σε µικρή ηλικία και πολύ νωρίς, αµέσως µετά την ενηλικίωσή του επέλεξε τη 
µοναχική ζωή. Το 1987 εντάχθηκε ως δόκιµος µοναχός στην Ιερά Συνοδική και 
Σταυροπηγιακή Μονή Παναγίας της Χρυσοπηγής στο Πολυδένδρι Αττικής και την 
27η Δεκεµβρίου 1990 εκάρη µοναχός. Στις 23 Ιανουαρίου 1999 χειροτονήθηκε 
διάκονος και στις 30 του ιδίου µηνός πρεσβύτερος λαµβάνοντας και το οφίκιο του 
αρχιµανδρίτου υπό του Ηγουµένου της Ιεράς Μονής µακαριστού Μητροπολίτου πρ. 
Πειραιώς Καλλινίκου.

Από το 2010 µέχρι το 2019 εργάστηκε ως εφηµέριος της ενορίας του Αγίου 
Αθανασίου Θησείου. Παράλληλα του ανατέθηκε η Διεύθυνση του Ιδρύµατος «Μαρία 
Κόκκορη για άτοµα µε σύνδροµο Down και νοητική στέρηση» και από το 2014 του 
Γραµµατέα της Συνοδικής Επιτροπής Κοινωνικής Πρόνοιας και Ευποιίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος. Το 2019, µετά τον διορισµό του στη θέση του Γενικού 
Διευθυντή της ΕΚΥΟ, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών κ. Ιερώνυµος Β’ του 
ανέθεσε και την Επιτροπεία της επί µακρόν σχολάζουσας Ιεράς Μονής «Άξιον 
εστί» στο Βαρνάβα Αττικής. Το 2023 ανέλαβε την σύσταση και λειτουργία του 
ΚΔΗΦ «Νικόδηµος Γραικός» που εξυπηρετεί οικογένειες των Αθηνών. Η θητεία του 
στη θέση του Γενικού Διευθυντή της Ε.Κ.Υ.Ο. έχει ανανεωθεί τρεις φορές.

Όπως ο ίδιος σημειώνει στο βιογραφικό του σημείωμα είναι “γέννηµα θρέµµα” της 
Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών µε 
διδακτορικό στη Θρησκειολογία υπό την επίβλεψη του Καθηγητή της Ιστορικής 



Δογµατικής Σεβ. Κρήνης κ. Κυρίλλου Κατερέλου και µε ειδίκευση (Master’s Degree) 
στην Εκκλησιαστική Ιστορία και στο Κανονικό Δίκαιο υπό την επίβλεψη του 
Καθηγητή Βλασίου Φειδά. Η διδακτορική του διατριβή φέρει τον τίτλο 
«Χριστιανισµός και Θρησκείες στη θεολογία του Raymond Panikkar» και η 
διπλωµατική του εργασία των ιστορικοκανονικών µεταπτυχιακών του σπουδών 
φέρει τον τίτλο «Βακτήρια Αρχιερέων, έργον Ιακώβου Ιεροµονάχου 1645».





5. ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΤΑΛΑΝΤΙΟΥ ΘΕΟΛΟΓΟΣ
Ο 51χρονος εψηφισμένος Επίσκοπος Ταλαντίου Θεολόγος (Αλεξανδράκης) θα 
διακονεί πλέον εκ της θέσεως του Βοηθού Επισκόπου παρά τη Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών. Παρά το ότι είναι ο άνθρωπος ο οποίος μετέφερε την Εκκλησία στην 
ψηφιακή εποχή εκ της θέσεως του Διευθυντή του Ιδρύματος Ποιμαντικής 
Επιμόρφωσης της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, οι ψήφοι που έλαβε κινήθηκαν 
επίσης σε χαμηλές πτήσεις. Συνολικά έλαβε 37, ενώ βρέθηκαν και 21 λευκά.

Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1974, όπου και ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες 
σπουδές του. Στη συνέχεια σπούδασε Θεολογία και Νομική. Από το 2004 φέρει το 
οφφίκιο του Αρχιμανδρίτη. Υπηρέτησε αρχικά στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης, στη 
συνέχεια στην Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου και, από το 
2016, υπηρετεί στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, αρχικώς ως Προϊστάμενος του 
Ιερού Ενοριακού Ναού Αγίου Αντωνίου Άνω Πατησίων και, από το 2022, ως 
Ιεροκήρυκας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Είναι Διευθυντής του Ιδρύματος 
Ποιμαντικής Επιμορφώσεως (Ι.Π.Ε.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Συντονιστής 
και διδάσκων του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών με τίτλο «Βυζαντινή 
Μουσική – Ψαλτική Τέχνη» στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου (εξ αποστάσεως), 
καθώς και Υπεύθυνος συγχρηματοδοτούμενων πράξεων που υλοποιεί το Ι.Π.Ε. Έχει 
επίσης πλούσια διδακτική εμπειρία σε προγράμματα δια βίου μάθησης και 
επιμόρφωσης κληρικών και λαϊκών στελεχών της Εκκλησίας.

Έχει ορισθεί Τακτικό Μέλος της Επιτροπής της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος επί της Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως και Επιμορφώσεως του 
Εφημεριακού Κλήρου, Αναπληρωματικό Μέλος της Συνοδικής Επιτροπής επί της 
Θείας Λατρείας και του Ποιμαντικού Έργου, καθώς και Τακτικό Μέλος του 
Εποπτικού Συμβουλίου Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης (Ε.Σ.Ε.Ε.) του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Επιπλέον, είναι Εκπρόσωπος της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος στην Κοινή Επιτροπή Εργασίας του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κατά του Αντισημιτισμού. 
Τέλος, είναι Αναπληρωτής Πρόεδρος της Περιφερειακής Εκκλησιαστικής Εστίας 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, υπό την Προεδρία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’.

Ως προς τους ακαδημαϊκούς τίτλους που κατέχει, έλαβε Πτυχίο από την Ανωτέρα 
Εκκλησιαστική Σχολή Κρήτης (2003), τη Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (2008), καθώς και Δίπλωμα Μεταπτυχιακής 
Ειδίκευσης από το Τμήμα Θεολογικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Νεάπολις 



Πάφου (2015). Αναγορεύθηκε Διδάκτορας Θεολογίας από τη Θεολογική Σχολή του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (2022) με θέμα: «Η 
ευχαριστιακή Θεολογία του Ιερού Χρυσοστόμου» και το 2024 ολοκλήρωσε 
μεταδιδακτορική έρευνα στη Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης, με θέμα: «Η σύγχρονη ποιμαντική της Εκκλησίας της Ελλάδος. Το 
έργο του Ι.Π.Ε.». Παράλληλα, έλαβε Πτυχίο από τη Νομική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφου και Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στο Διεθνές και 
Ευρωπαϊκό Οικονομικό Δίκαιο της ίδιας Σχολής (2016).

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης


